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ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬНАЦІЯ 

 

Відповіді на питання підготувала Олена Шабінська, завідувачка лабораторії 

навчально-організаційної роботи факультету підвищення кваліфікації 

КЗ «Житомирський ОІППО» ЖОР 

 

Чи може педагогічний працівник відповідно до нового Положення про 

атестацію педагогічних працівників атестуватись позачергово за власною 

ініціативою? 

 

Атестація педагогічного працівника є обов’язковою та може бути 

черговою або позачерговою. 

Згідно з новим Положенням про атестацію  для  проведення позачергової 

атестації  педагогічний працівник має до 20 грудня  подати заяву відповідного 

зразка до атестаційної комісії. 

Пунктом 6 розділу І Положення передбачено, що позачергова атестація 

педагогічного працівника, освітній рівень і стаж роботи якого на посадах 

педагогічних працівників відповідає визначеним у Положенні вимогам,  може 

проводиться за його ініціативою та/або за однією з таких умов: 

1) визнання переможцем, лауреатом фінальних етапів всеукраїнських, 

міжнародних фахових конкурсів; 

2) наявності освітньо-наукового/освітньо-творчого, наукового ступеня, 

наукового звання; 

3) успішного проходження сертифікації. 

Таким чином, зазначені умови (1, 2, 3) не є одночасними підставами для 

проходження педагогічним працівником позачергової атестації. 

Тому позачергова атестація педагогічного працівника можлива й 

виключно за його ініціативою при наявності відповідного освітнього рівня, 

стажу роботи. Також не забуваємо про необхідну умову для проходження 

атестації –  підвищення кваліфікації. 

 

За яких підстав можна перенести атестацію? 

Відповідно до п. 7 розділу ІІІ  нового Положення про атестацію визначені 

умови перенесення атестації, а саме: атестація педагогічного працівника може 

бути перенесена на один рік у разі його тимчасової непрацездатності або 

настання інших обставин, що не залежать від його волі та перешкоджають 

проходженню ним атестації.  

У разі перенесення атестації за педагогічним працівником зберігається 

раніше присвоєна кваліфікаційна категорія (педагогічне звання) до проходження 

ним атестації.  

Звертаємо увагу на те, що за новим Положенням не передбачено 

перенесення атестації на один рік у випадку переходу працівника у рік 

проведення чергової атестації на роботу до іншого закладу освіти або з інших 
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поважних причин, що було передбачено Типовим положенням про атестацію, 

яке вже втратило чинність.  

Також звертаємо увагу, що п. 3 розділу ІІІ нового Положення передбачено 

перебіг строків. 

Так, за наявності обставин, що унеможливлюють діяльність атестаційної 

комісії або педагогічних працівників, які атестуються, та перешкоджають 

проведенню атестації, перебіг строків проведення атестації може припинятися та 

відновлюється після усунення обставин, що стали перешкодою для проведення 

атестації. 

 

Чи буде поширено кваліфікаційну категорію та педагогічне звання  

вчителю математики (перша кваліфікаційна категорія, старший учитель, 

пройшов атестацію у 2022 році), якого у вересні 2023 року довантажили 

годинами інформатики? 

 

Відповідь на дане питання міститься в п.12 розділу І Положення. 

Однак тут слід розрізняти такі випадки: 

1)   педагогічні працівники, які мають педагогічне навантаження 

з кількох предметів, атестуються з того предмета, який викладають за 

спеціальністю. У цьому випадку присвоєна кваліфікаційна категорія 

поширюється на все педагогічне навантаження за умови підвищення кваліфікації 

з довантажених предметів; 

2)  якщо в міжатестаційний період педагогічного працівника 

довантажено годинами з інших предметів (інтегрованих курсів), то присвоєна 

кваліфікаційна категорія поширюється на все педагогічне навантаження до 

чергової атестації. 

При цьому, якщо йдеться про другу позицію, то Положення не містить  

вимоги щодо підвищення кваліфікації з предметів, довантажених 

у міжатестаційний період. Це означає, що в даному випадку кваліфікаційна 

категорія буде поширена і на години інформатики до чергової атестації. 
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